

## **Міжвідомча нарада в головному управлінні юстиції з питань погашення заборгованості до Пенсійного фонду**

70% від загальної суми заборгованості до органів Пенсійного фонду в Кіровоградській області становить борг підприємств, що перебувають у процедурах банкрутства. З початку року сума цього боргу зросла, насамперед за рахунок заборгованості з відшкодування пільгових пенсій.

Про це повідомив перший заступник начальника головного управління Пенсійного фонду в області Юрій Шарпінський на спільному засіданні з питань погашення заборгованості із заробітної плати та платежів до Пенсійного фонду підприємствами-боржниками, у тому числі банкрутами, що відбулося у головному управлінні юстиції в області.



До участі в засіданні були запрошені також представники прокуратури, департаментів соціального захисту населення та економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, головного управління Міндоходів в області, фахівці відділу з питань банкрутства, управління державної виконавчої служби, відділу нотаріату та відділу державної реєстрації речових прав на нерухоме майно реєстраційної служби ГУ юстиції в області, а також арбітражні керуючі – ліквідатори збанкрутілих підприємств.

Міжвідомча нарада була скликана з метою з'ясувати причини зволікання з ліквідацією заборгованості (стан та динаміку її погашення проаналізував начальник відділу з питань банкрутства Геннадій Дебелий) та оцінити ефективність використання у даному питанні арбітражними керуючими наданих їм законодавством прав і повноважень (про співпрацю підрозділів головного управління юстиції з цими фахівцями проінформували заступник начальника управління ДВС Юлія Секмедін та начальник відділу державної реєстрації речових прав на нерухоме майно реєстраційної служби Віктор Кухаренко).

Учасники засідання заслухали арбітражних керуючих, що призначені ліквідаторами ДП «Світловодський комбінат твердих сплавів і тугоплавких металів», Світловодського заводу «Калькулятор» та ВАТ «Кіровоградський кар'єр» (ці три боржники-банкрути завинили Пенсійному фонду майже 11 мільйонів гривень).

Але потерпає від їхніх боргів не лише Пенсійний фонд, а й колишні працівники даних підприємств. Приміром, страховий стаж найманим працівникам ВАТ «Кіровоградський кар'єр» по страхових внесках зараховано лише до 1 жовтня 2008 року, а по ЄСВ – до 1 жовтня 2011 року.

– Зважаючи на це, люди при оформленні на пенсію мають проблеми, –

зазначив перший заступник начальника головного управління Пенсійного фонду в області Юрій Шарпінський. – Оскільки певний період їхньої трудової діяльності, коли вони працювали, але за який роботодавцем до Пенсійного фонду внески не перераховано, до їхнього страхового стажу не враховується.

Тому, як зазначалося на спільному засіданні, з метою усунення подібної ситуації, а також виплати громадянам заборгованої заробітної плати, всі причетні до вирішення цих питань органи місцевої влади та державні структури, мають в повній мірі використати надані законодавством повноваження та вжити вичерпних заходів, аби проблема зазначених боргів була знята з порядку денного у якнайскоріші терміни.

У спільному засіданні від головного управління Пенсійного фонду в області також взяла участь начальник юридичного відділу Євгенія Воронюк.